

明确了

哈尔滨江南主城区全部安装燃气报警切断装置

生活报讯 (记者仲亮) 针对江南主城区未安装燃气报警切断装置用户,哈市计划今年完成50%加装量,两年内全部安装完毕。日前,哈尔滨市政府召开全市燃气安全隐患专项排查整治工作推进视频会议。

哈市制定的《哈尔滨市城镇燃气安全排查整治深化细化化推进实施方案》重点围绕“五个目标、五个整

治、五个落实”开展,对标对表、督办督导,杜绝燃气安全重特大事故发生。《方案》还对整治目标进行了深化细化,包括编制燃气专项规划,实施燃气老化管网设施改造、建设燃气管网监测管理平台、安装更换燃气报警切断装置、瓶装液化石油气智能化更新。

据哈尔滨市住建局介绍,在居民用

户方面,截至目前,松北区、呼兰区、双

城区管道燃气用户均已安装燃气报警切断装置;江南主城区已完成未安装燃气报警切断装置情况排查,今年计划为总量50%的用户完成加装报警切断装置,两年内全部安装完毕。同时,还完成全市(含县)62家充装单位质量安全追溯体系建设。

依据会议部署,各区、县(市)、各成

员单位和燃气企业要认真开展督促检查,全面落实隐患排查。各区、县(市)要成立燃气排查专班,深化细化化城镇燃气安全工作方案,快查细查彻查城镇燃气安全隐患,落实落靠监管部门监管责任和各项措施,严厉打击非法违法行为,以确保按时限要求完成燃气安全隐患专项排查整治工作,遏制燃气重大安全事故,确保全市安全形势持续稳定。

哈尔滨华耀置业有限公司
2022年2月18日

“哈尔滨老字号”评定管理办法出台 品牌创立须达到25年以上

生活报讯 (记者梁晨) 17日,记者从哈尔滨市政府获悉,《“哈尔滨老字号”评定管理办法》出台。

本办法所称“哈尔滨老字号”是指在哈尔滨市行政区域内历史悠久,拥有世代传承的产品、技艺或服务,具有鲜明的民族传统文化、地域文化背景和深厚的文化底蕴,取得社会广泛认同,形成良好

信誉的品牌。在哈尔滨市行政区域内依法设立并从事正常经营活动的企业可以申请“哈尔滨老字号”评定。

评定条件:符合《商标法》的有关规定,拥有商标所有权或使用权;品牌创立须达到25年(含)以上;传承独特的产品、技艺或服务等。

住建部百家“共建美好家园”名单出炉 哈市两小区入选

生活报讯 (记者仲亮) 17日,住建部公布了全国“加强物业管理共建美好家园”典型案例名单。在入选的百个小区中,由新东方物业和菱建物业服务的哈市道里区东

方新城(欧洲新城)小区、松北区城市之星小区两个小区,凭借在小区管理中融入党建引领、“四位一体”管理方式和业主充分参与共建共治共享等物管方式成功入选。

2021年第4季度 就业创业落户补贴资金将发放

生活报讯 (记者吕晓艳) 生活报记者从哈市人社部门获悉,2021年第4季度就业创业落户补贴资金将于近日发放。

据悉,按照《关于印发申领哈就业创业落户人员安家费、购房补贴、生活补贴实施细则的通知》,符合资金发放条件

单位应在17日—25日报送票据及相关材料,以免影响发放。未按规定报送的,本季度暂缓发放,待完成拨付后再行补发。申请单位有离职人员需报送离职材料,离职人员补贴发放到离职当月,申报续接的单位当季资金均发放至新续接单位。

扫码看详细

二维码

招聘专栏 每周日/周一出版 找工作就看生活报

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:

1. 监控、计算机及办公设备安装调试。

2. 有责任心,良好的沟通能力。

3. 工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6

个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区

南通大街258号船舶电子

世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495



哈尔滨新区政务服务全面提档升级

办公采取“前店后厂”模式

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰文/摄) 16日,生活报记者来到刚刚启用不久的哈尔滨新区暨自贸试验区哈滨片区政务服务大厅。记者看到每个工作台前都在紧张有序地开展解答和业务办理工作,前来办理业务的申请人秩序井然,在严格遵守戴口罩、扫双码、测温的防疫规定下进入大厅后,由志愿者引导进行叫号并指引到等候区等待办理业务。

“我想咨询一下注册销售类公司需要准备的材料。”“好的,您可以直接看您面前的双显电脑屏幕,我来帮您解答。”记者注意到,在咨询、解答的过程

中,所有不明确的问题,窗口服务人员通过显示屏演示讲解,一目了然,十分方便快捷。“讲解得很细致,我不明白的

地方都得到了解答,这样我就可以把所有材料准备好后,一次就能办结拿到营业执照,太方便啦。”前来咨询注册公司流程的郝先生满意地说。

据工作人员介绍,对于初次来到大厅进行咨询业务的,可在进门处通过电子屏幕上显示的“行政许可事项查询”进行相应业务点击,随后扫码获取详细信息进行了解。同时,在二楼专门设立一个接线专区,来电咨询的有专人接待解答,对于具体业务咨询专业性解答将同步转接到后方业务处理区。

据了解,哈尔滨新区自贸试验区哈滨片区政务服务大厅业务办理分区一层和二层,共设35个服务窗口,同时,办公时采取“前店后厂”模式,前台窗口服务人员辅助办事人员填表检查

材料,后台审批人员同步受理审批业务,达到无缝链接,这样大大提高了办事效率,也为办理业务的申请人减少跑腿次数和等待时间,最大程度上最快办理完结。同时,即使办理业务人员没有带齐相关材料,只需一张身份证件,在工作人员的辅助下就能完成审批流程。

随后,记者跟随工作人员来到了24小时自助服务大厅,几十台自助服务终端设备为着急办理业务的人员提供办理商事登记、综合办税等服务,通过自助终端一步一步的操作指引,就可以完成各项业务,直接打印并领取各类纸质执照等。

公告公示

刊登电话 13796106320

公告

致:罗运峰

由于您未能按照同我司签订的《认购书》约定按时缴纳房款,故我司按前述协议的约定与您解除《认购书》,另行出售贵方支付的定金不予返还,请您于本公告见报之日起3日内到我司办理相关退房手续。罗运峰(身份证号码341223xxxxxxxxx2734),认购日期2022-01-23,认购房号B7-2-202。

哈尔滨华耀置业有限公司
2022年2月18日

2022年2月18日

注销债权债务公告

哈尔滨市乾坤影视文化中心,民办非企业单位/社会团体,统一社会信用代码:(原 336456052) 现 5223010036456052Q,经 2022 年 2 月 17 日三次会议决定通过,决定注销,哈尔滨市乾坤影视文化中心民办非企业单位/社会团体请相关债权人公告见报起 45 日内向本单位/社会团体申报告债权债务,逾期未报视为放弃权利。特此公告。

哈尔滨市乾坤影视文化中心

民办非企业单位/社会团体
2022年2月18日

哈市多家医院发布核酸混检提示

生活报讯 (记者王秋实) 为落实省指挥部相关要求,做好新冠病毒核酸混检工作。近日,黑龙江省医院、哈市第五医院、哈尔滨医科大学附属哈尔滨儿童医院等多家医院发布新冠病毒核酸混检温馨提示。

黑龙江省医院:

检测对象按照自愿原则,我省低风险地区的“愿检尽检”绿码人群,可以选择核酸混采检测。对于重点人群核酸检测仍需进行单采检测(如患者及陪护、发热门诊患者、重点区域人群等中高风险人群、有症状患者、密切接触者等,需采

用单人单检)。

核酸混采具体采集时间及结果时间:核酸混检检测一般在24小时内出具检测结果,可在黑龙江省医院微信小程序中查看电子版或现场门诊一楼/急诊一楼打印纸质报告单。

哈市第五医院:

提供单采检测、混采检测两种选择模式,混采按5合1、10合1进行。

检测对象按照自愿原则,我省低风险地区的“愿检尽检”绿码人群,可以选择

核酸混采检测。对于重点人群核酸检测仍需进行单采检测(如患者及陪护、发热门诊患者、重点区域人群等中高风险人群、有症状患者、密切接触者等,需采

用单人单检)。

混采模式下提供纸质报告和手机查

询两种结果获取方式。核酸报告可在24小时核酸自助打印机处自行领取。

哈尔滨医科大学附属哈尔滨儿童医

院:

“愿检尽检”人员通过微信平台预约核酸检测,可自愿选择单人单管检测和10合1混采检测两种方式进行。

混采检测24小时出具报告,提供手



体育彩票
黑龙江省体育彩票管理中心协办

好朋友合买虎年首期大乐透 中奖763万



就是包括她在内的多位购彩者一起参与购买的。陈女士表示,大家是在体彩店认识的,购彩的时候会讨论号码走势,自然而然地有了一种默契。

这一次,陈女士和她的购彩者朋友们凭借一张前区3胆21拖+后区2拖的420元胆拖复式票,获得了763万元的大奖。他们也有自己的一套经验总结:“我们平常都喜欢购买复式票,以前只购买一张金额较大的彩票,但中的号码不多。后来就改为购买多张金额数量小的彩票,把原来考虑不到的号码也都选进去,效果不

错。”

陈女士表示,这期号码是大家在春节期间一起提前研究好历史开奖号码,确定虎年第一期彩票的选号。9日下午去购买,没想到当天晚上就中了大奖。“我们第一时间就在手机上知道中了大奖,大家都很开心,店主也很高兴,这也是店内虎年中出的第一个大奖。”

这一次,陈女士和她的购彩者朋友们凭借一张前区3胆21拖+后区2拖的420元胆拖复式票,获得了763万元的大奖。他们也有自己的一套经验总结:“我们平常都喜欢购买复式票,以前只购买一张金额较大的彩票,但中的号码不多。后来就改为购买多张金额数量小的彩票,把原来考虑不到的号码也都选进去,效果不错。”

陈女士表示,这期号码是大家在春节期间一起提前研究好历史开奖号码,确定虎年第一期彩票的选号。9日下午去购买,没想到当天晚上就中了大奖。“我们第一时间就在手机上知道中了大奖,大家都很开心,店主也很高兴,这也是店内虎年中出的第一个大奖。”

据介绍,周先生购彩一般都是随机选号,不过有时候看到有眼缘的号码,也会拿来守号,中得一等奖的这5注号码,就是他前段时间随机选出的。感觉不错就拿来守号了,没想到没多久就中了500万大奖。

开奖第二天早上,中奖体彩实体店门口锣鼓齐鸣,周边的居民都被吸引了过去,周先生也不例外。当时他觉得非常羡慕,还跟身边的购彩者打

听是谁中了大奖。周先生笑言:“那时候我不知道中奖的是自己,就是抱着吃瓜群众的心态看热闹。”看到中奖号码后,他发现自己竟是中奖者。

“当时我真是呆住了,完全没想到自己中奖了。”



就是包括她在内的多位购彩者一起参与购买的。陈女士表示,大家是在体彩店认识的,购彩的时候会讨论号码走势,自然而然地有了一种默契。

这一次,陈女士和她的购彩者朋友们凭借一张前区3胆21拖+后区2拖的420元胆拖复式票,获得了763万元的大奖。他们也有自己的一套经验总结:“我们平常都喜欢购买复式票,以前只购买一张金额较大的彩票,但中的号码不多。后来就改为购买多张金额数量小的彩票,把原来考虑不到的号码也都选进去,效果不

错。”

陈女士表示,这期号码是大家在春节期间一起提前研究好历史开奖号码,确定虎年第一期彩票的选号。9日下午去购买,没想到当天晚上就中了大奖。“我们第一时间就在手机上知道中了大奖,大家都很开心,店主也很高兴,这也是店内虎年中出的第一个大奖。”

据介绍,周先生购彩一般都是随机选号,不过有时候看到有眼缘的号码,也会拿来守号,中得一等奖的这5注号码,就是他前段时间随机选出的。感觉不错就拿来守号了,没想到没多久就中了500万大奖。

开奖第二天早上,中奖体彩实体店门口锣鼓齐鸣,周边的居民都被吸引了过去,周先生也不例外。当时他觉得非常羡慕,还跟身边的购彩者打

听是谁中了大奖。周先生笑言:“那时候我不知道中奖的是自己,就是抱着吃瓜群众的心态看热闹。”看到中奖号码后,他发现自己竟是中奖者。

“当时我真是呆住了,完全没想到自己中奖了。”

男子10元投注 中7星彩500万

生活报讯 (许褚) 体彩7星彩,用惊喜和幸运,为购彩者带来了欢乐与期待。近日,就有不少幸运儿与大奖,不“7”而遇。体彩7星彩第22007期开奖中1注一等奖花落江苏无锡。日前,中奖者周先生现身领奖,中奖彩票是一张5注单式票。

周先生购彩一般都是随机选号,不过有时候看到有眼缘的号码,也会拿来守号,中得一等奖的这5注号码,就是他前段时间随机选出的。感觉不错就拿来守号了,没想到没多久就中了500万大奖。

开奖第二天早上,中奖体彩实体店门口锣鼓齐鸣,周边的居民都被吸引了过去,周先生也不例外。当时他觉得非常羡慕,还跟身边的购彩者打

听是谁中了大奖。周先生笑言:“那时候我不知道中奖的是自己,就是抱着吃瓜群众的心态看热闹。”看到中奖号码后,他发现自己竟是中奖者。

“当时我真是呆住了,完全没想到自己中奖了。”

据介绍,周先生购彩一般都是随机选号,不过有时候看到有眼缘的号码,也会拿来守号,中得一等奖的这5注号码,就是他前段时间随机选出的。感觉不错就拿来守号了,没想到没多久就中了500万大奖。

开奖第二天早上,中奖体彩实体店门口锣鼓齐鸣,周边的居民都被